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x €] — 16; —8]
inégalité(s)

1275 x (1273)6
12-2

3x+5>0
solutions intervalle

9+ 6x)(9 — 6x)
développement

F(6; 1)et C(—8; —15)
milieu

x €[5; 16] U] — o0; 11]
ensemble

(—9x —10)(3x —4) + (—9x — 10)(5x — 5)
factorisation

132
fx)=3x+9
image de — 10

G(3; —14)et A(23; 9)
coef ficient directeur




x €]20; +oof
inégalité(s)

1076 x (107°)°
10—10

2+2x<0
solutions inéquation

x?+12x + 36
factorisation

D(—6; —22)et A(—24; —25)
milieu

x €]28; +oo[ U]34; +oof
ensemble

(4x+4)(1+x)(4x + 4)(—3 + 8x)
factorisation

45% — 352

fx)==7x+1
antécédent de — 5

H(—23; 19)et C(—14; —25)
coef ficient directeur




4 <x<7
intervalle

3 12
—_— X —_—
10 4

—9—-8x>0
solutions intervalle

x?+6x+9
factorisation

F(—=10; 6)et B(0; —5)
distance

x €]—16; 2] N]—12; 3]
ensemble

(—=10x+8)(—4x+ 1)+ (—10x + 8)(6x — 3)
factorisation

122

f(x) =—-8+6x
F(=7) =

C(—2; 2)ety=0x + b
ordonnée al'origine




—3<x<7
intervalle

5><9
18 5

10x—7=0
solution

(11 — 10x)?
développement

E(4; 7)etD(9; 9)
distance

x €]27 ; +o0[ N]30; +oof
ensemble

(x+ 7)(6x —3)
développement

45% — 352

f(x) =—4x —2
antécédent de — 1

H(-22; —2)et A(—2; —15)
coef ficient directeur




x €]1; 4] —20<xet9<x
inégalité(s) intervalle(s)
10° x (101%)® (=5x+7)(-9x + 1) + (-=5x + 7)(2x + 5)
107 factorisation
—54+x=0 V64
solution avb
(12 — 2x)? f(x) =3x
développement f(x)=-5
A(—4; —3)etG(4; —9) H(15; —22)et G(—11; 1)
distance coef ficient directeur




X € [18; +oof
inégalité(s)

43 x 41
(4->)-1

4x -4 =0
solutions inéquation

100 — x?
factorisation

A(—8; —4)et E(—1; 0)
distance

27 < x <28o0ul6e<x<17
intervalle(s)

B8—-2x)(-9+2x)+ (8 —2x)(—5+ 7x)
factorisation

482 — 522
fx)=—-2—4x
image de 1

G(20; —22)et D(—=5; 17)
coef ficient directeur




X €]22; +oof x €] —13; 18] N] — 10; 14]
inégalité(s) ensemble
(103)* x 10! (=7+7x)(7—=7x)+ (=7 + 7x)(—9 — 3x)
102 factorisation
—4+x=0
solutions intervalle 34 %26
(5x+1)(5x—1) f(x) =3+ 10x
développement fx)=0
B(—2; —1)et D(5; —5) B(8; 19)et A(21; —23)
distance coef ficient directeur




X €]l —4; +oof x €] —oo0; 7[ N] — 00; —=27]
inégalité(s) ensemble
2 4 (=8 + 10x)(—=6 + x)
— X = .
10~ 8 développement
6x—7=0 V32
solution avb
(4 — 4x)? f(x)=—4-2x
développement f(x)=-5
A(=23; 24)et F(5; —2) A(=9; —5)ety = —8x + b
milieu ordonnée al'origine




15<x <17 20<xou8<x<20
intervalle intervalle(s)
1077 x (1079)~8 (=6 + 6x)(6x + 4)
1010 développement
solution
x? — 49 f(x) =—-6x—9
factorisation fx)=0
A(24; 24)et C(—17; —14) G(7; —6)ety=4x + b
milieu ordonnée al'origine




n°10

—3I<x <12
intervalle

3
x_
9

O | U1

—3-7x<0
solutions inéquation

x?—1
factorisation

D(—16; —25)et H(20; 23)
milieu

7<x<13o0u —19<x<1
intervalle(s)

(8+ x)(—8 + 10x)
développement

8x12

f(x)=—-1-5x
image de 7

H(—10; 14)et C(—8; 23)
coef ficient directeur




n°11

18 < x
intervalle

1079 x (103)7
10-7

2x+10=0
solutions inéquation

x?—25
factorisation

G(—1; Det A(1; 2)
distance

—19<xo0ul9<x
intervalle(s)

(6 —8x)(—8 + 2x)
développement

1772

f(x) =4+ 3x
fx) =1

B(—3; —21)et F(18; —5)
coef ficient directeur




n°12

4 <x<16
intervalle

12><2
2 5

1-8x<0
solutions inéquation

(Ax+1)(4x—1)
développement

A(—=9; 21)et G(—19; 18)
milieu

x €]8; 13[ U]9; 29]
ensemble

(=4 —2x)(—6 —8x) + (—4 — 2x)(—8 + 3x)
factorisation

36 X 44
f(x)=—-9—-7x
f(2)=

G(14; —7)et D(—1; 24)
coef ficient directeur




n°13

8<x<17
intervalle

25 15
—_— x —_—
18 10

54+47x=0
solution

(4x +10)(4x — 10)
développement

G(7; 4)et E(—7; 5)
distance

20<xou —23< x <22
intervalle(s)

(=9x — 1)(—8x + 3)
développement

V64
avb

fx)=—-6x—7
image de 10

D(—3; —9)et H(17; —14)
coef ficient directeur




n°14

x €[17; 18] x € [30; +oo[ U[32; +oo]
inégalité(s) ensemble
5 3 (7x—6)(=7x—2)+ (7x — 6)(—6x — 4)
6°1 factorisation
>~ 9x =0 352 — 252
solution
(x + 7)? f(x) =—-1-3x
développement flx)=—4
D(5; 24)et B(20; 2) F(11; 19)et C(25; 15)
milieu coef ficient directeur




n°15

X €] — o0; 15]
inégalité(s)

55 X (59)—7
59

—3x—6=20
solutions intervalle

(9 — 6x)2
développement

H(—25; —13)et D(13; 23)
milieu

x €] —8; 26[N]—1; 24]
ensemble

(-54+8x)(9x+6)+ (-5+8x)(3x+ 1)
factorisation

54?2 — 462
f(x) = —6x
FG) = -3

A(22; —2)et B(14; 13)
coef ficient directeur




n°16

16 < x x € [—18; 12]U[10; 15]
intervalle ensemble
25 12 (Bx —5)(—2x —4)
11875 développement
1-8x=0 282
solution
(2x +3)(2x — 3) fx)=1-2x
développement fx)=1
A(—10; 10)et G(4; —5) C(1; —3)ety=mx—9
distance coef ficient directeur




n°17

x €[6; 16]
inégalité(s)

0 X6 + (=3)— (-12)

—3+3x=0
solution

x? +8x + 16
factorisation

G(=5; 8)et A(—7; —9)
distance

x €]16; 30] U]28; +oo
ensemble

(7 —9x)(8x + 2)
développement

27% — 332

f(x)=6x+6
antécédent de — 8

C(—19; 19)et H(13; 15)
coef ficient directeur




n°18

X €] — o0; oo
inégalité(s)

—8 x (=10) + 24 — 8

—9—-2x>0
solutions intervalle

(7x + 8)?
développement

C(—15; —13)et F(4; 7)
milieu

—3<x<20u0<x<17
intervalle(s)

(8 + 2x)(—4 — 2x)
développement

12 x 8

f(x)=1-8x
antécédent de 5

B(8; —6)ety=mx—7
coef ficient directeur




n°19

x <10 x<2et —18<x< -6
intervalle intervalle(s)
(919)=3 x 9 2x —9)(—2x + 1)
93 développement
35— 6x =0 15 % 5
solution
x? + 14x + 49 f(x) =—-8—9x
factorisation antecédent de 10
C(—5; 4)et F(—5; —4) B(11; —6)et A(—5; —21)
distance coef ficient directeur




n°20

—-9<x<0
intervalle

11>< 4
5 11

—7x+4<0
solutions inéquation

36 — x?
factorisation

D(—6; —4)et C(2; —8)
distance

x € [20; 28] N[25; +oof
ensemble

2+ 7x)(5+4+5x)+ 2+ 7x)(1 —8x)
factorisation

V75
avh

fx) =2+ 2x
fx) =4

D(5; —11)et E(15; 1)
coef ficient directeur




n°21

X € [22; +oof
inégalité(s)

(52)—7 X 5—9
5-8

—-x+1=0
solutions inéquation

9+ 6x)(9 — 6x)
développement

F(=3; 5etB(1; 7)
distance

7<xoul6<x
intervalle(s)

(=2 4+4x)(—1+ 7x)
développement

V27
avb

f(x)=8x+3
F(—4) =

F(25; —=3)et C(16; —7)
coef ficient directeur




n°22

x €] — 18; 14] —7<x<-4det —19<x<—14
inégalité(s) intervalle(s)
(12710)% x 124 (—=9x — 8)(—6 + 9x) + (—9x — 8)(9 + 4x)
126 factorisation
2x—9=0 V32
solution avb
81 — x? f(x) = —-5x+4
factorisation f(=5) =
D(3: —3)et H(3; —4) F(11; 1)et B(24; —2)
distance coef ficient directeur




n°23

—19<x < -14
intervalle

—8—-—3x>0
solutions intervalle

(2 + x)?
développement

A(—11; 21)et G(24; 15)
milieu

9<x<150ul<x<20
intervalle(s)

(—=6+4x)(x—7)— (-6 +4x)(—2x+9)
factorisation

53 X 47

fx)=-3+x
image de 8

E(—11; —14)et C(—1; —7)
coef ficient directeur




n°24

X €]24; +oof
inégalité(s)

(10710)7 x 1073
10-8

546x=0
solution

x?—25
factorisation

F(O; —10)et G(—4; —9)
distance

x € [-17; —6]U[—15; 29]
ensemble

(=2 —10x)(—9x+8) — (—2 —10x)(8x + 4)
factorisation

39 X 41

f(x)=8x+2
image de 6

B(6; 3)ety =mx — 3
coef ficient directeur




n°25

x € [-20; 1]
inégalité(s)

18
24

—5x+10=>0
solutions intervalle

(6 + 5x)?
développement

F(10; 7)et E(10; 6)
distance

x<—4et22< x <23
intervalle(s)

(7x —6)(—7x — 10)

développement
47% — 532
f(x) =—-3—-5x

image de — 6

D(9; —8)ety =mx—5
coef ficient directeur




n°26

15<x<17
intervalle

wl
X
O N IRN

—9x+7>0
solutions intervalle

x? —4
factorisation

C(7; —12)et F(—23; 17)
milieu

11<x<15et —16<x <11

intervalle(s)

(14 2x)(—4+ x)

développement
202

fx)=1—-4x
flx)=0

F(13; 6)et E(21; 5)
coef ficient directeur




n°27

x € [—4; 12] —1l<xet —12<x<16
inégalité(s) intervalle(s)
6 3 (2—-7x)(3x +5)
— X = ,
277 développement
>x =3 =0 132 — 72
solution
64 — x? f(x) =6x+10
factorisation f(7) =
B(—10; —1)et H(—10; 0) E(—9; —10)ety=9x + b
distance ordonnée a l'origine




n°28

X €]23; +oof
inégalité(s)

NN
+
NS

—3x+1=0
solution

(9x + 2)?
développement

B(7; —24)et C(—17; 13)
milieu

5<xoux<13
intervalle(s)

(10x — 8)(—10 — 6x)
développement

2472

f(x)=—-9x+3
F(-8) =

H(=7; 5et C(3; 3)
coef ficient directeur




n°29

x €[1; 16] x €] —oo; 8] U[4; 25]
inégalité(s) ensemble

21 — (=1) x (=8) — (+1) (10 + 8x)(—8x + 3)

développement
104x=0 44 % 36
solution
(6 — x)? flx) = —2x +2
développement antécédent de — 6
E(—4; —10)et G(—5; 8) C(—20; —9)et E(6; —5)

distance coef ficient directeur




n°30

2<x
intervalle

O NN
X
R

—10x+3 =0
solution

9 — x?
factorisation

G(7; 7)et B(—3; 4)
distance

x €[22; 25] N[—13; +oo|
ensemble

(x+2)(7—4x)+ (x+2)(10 + 3x)
factorisation

V16
avb

f(x)=—-4—6x
image de 9

E(—=5; 5)et D(24; —18)
coef ficient directeur




n°31

—-15<x < -6
intervalle

4+3
10 40

1+7x>0
solutions intervalle

(—6x + 9)?
développement

A(6; 5)et H(—11; —16)
milieu

x €] —9; 26] U]15; 29]
ensemble

(5+4+5x)(9x — 2)
développement

52% — 482

f(x) =4+ 6x
f(~10) =

E(—17; 21)et A(—19; 7)
coef ficient directeur




n°32

17 < x
intervalle

10+5
9 9

44+5x=0
solution

81 — x?
factorisation

G(—17; 22)et H(—8; 5)
milieu

—13<x<9et —12<x <16
intervalle(s)

(=1 + 10x)(—4x — 2)
développement

182

f(x) =—-9 —5x
f@) = —4

H(—11; 8)et B(3; —15)
coef ficient directeur




n°33

x €[=3; +oof
inégalité(s)

8 7
___l__

9 —1>0
solutions intervalle

x? — 36
factorisation

E(-3; 8)et C(—11; 19)
milieu

23 < x <28et23< x <24
intervalle(s)

(x—10)(-2x—2)+ (x —10)(—8x — 3)
factorisation

44 x 36
f(x)=—-3—-8x
f@) = —4

G(—18; —19)et E(—15; —22)
coef ficient directeur




n°34

x < —13
intervalle

1072 x (1019)5
1010

6—10x >0
solutions intervalle

x? —12x + 36
factorisation

F(3; =7)et G(0; 7)
distance

17<xou —13<x<1
intervalle(s)

(10x + 2)(—=5x —5) + (10x + 2)(4x + 2)
factorisation

39 X 41

f(x)=4x+2
antécédent de — 6

D(—9; =5)et F(17; —18)
coef ficient directeur




n°35

9<x
intervalle

24 + (=7) — 8 x (—=10)

—5x—-3>0
solutions inéquation

x? + 16x + 64
factorisation

H(5; —1)et B(—17; —15)
milieu

x €] —15; 6] U] —8; 29]
ensemble

(-3x—6)(-1—-7x)+ (—3x—6)(—6 — 6X)
factorisation

282

f(x)=—-5—-9x
f(0) =

F(3; —25)et C(—10; 15)
coef ficient directeur




n°36

x € [-8; —1] x € [—11; =3]N[-3; 27]
inégalité(s) ensemble
107> x (10%9)~° (-8 — 6x)(6 —9x)
10-1 développement
10 + 8x =0 152
solution
x%>+4x +4 f(x) =9—7x
factorisation f(x)=5
E(—6; —3)et A(5; —8) H(—7; 10)ety =mx — 4
distance coef ficient directeur




n°37

X €] — o0; —15]
inégalité(s)

2 3
_X_
8 11

—3x—2>0
solutions intervalle

x? —81
factorisation

A(14; —2)et C(6; —22)
milieu

x €] —oo; —23[ U] —30; 24]
ensemble

(10x+9)(2x—1) + (10x + 9)(2x + 8)
factorisation

V100
avh

f(x) =6+ 10x
f@3) =

B(4; 10)ety=—-8x + b
ordonnée a l'origine




n°38

X € [22; +oof
inégalité(s)

1072 x (103)~°
10-3

5—x=0
solution

(5x+7)(5x —7)
développement

D(0; —12)et C(4; 25)
milieu

—2<xetx <10
intervalle(s)

9x—1)(—x+8)+(9x —1)(5x + 8)
factorisation

51% — 492

f(x)=9x+4
image de 3

C(6; —3)ety=mx+ 2
coef ficient directeur




n°39

X €]16; +oof
inégalité(s)

6 11
_X_
2 9

3x+5<0
solutions inéquation

100 — x?
factorisation

F(—=7; —18)et D(11; 1)
milieu

x € [—21; +oo[ N[16; 27]
ensemble

B —x)(—4—x)
développement

52% — 482

f(x) =10x + 2
f(2)=

A(14; —10)et D(—18; —20)
coef ficient directeur




n°40

X € [24; +oo]
inégalité(s)

—5 x (=7) = (=10) + (+7)

1+8x=0
solution

x? —20x + 100
factorisation

B(13; —3)et A(18; 6)
milieu

4<x<l1loul7<x
intervalle(s)

(4x —6)(—9x +5) + (4x — 6)(—3x — 8)
factorisation

V125
avh

f(x)=-1+10x
image de 2

C(—9; 15)et D(—10; 13)
coef ficient directeur




n°41

X € [18; +oof
inégalité(s)

272 x 277
(29)73

—8—-9x=0
solution

x? —18x + 81
factorisation

D(=5; —4)et H(-3; 3)
distance

x €]—11; =1[N] —10; +oo[
ensemble

(=10 + 7x)(=7x —=5) + (=10 + 7x)(6x — 6)
factorisation

142 — 62

f(x)=—-4x+9
antécédent de — 1

H(14; —13)et C(16; —1)
coef ficient directeur




n°42

x € [=20; —17]
inégalité(s)

30
42

—8x+1<0
solutions intervalle

(12 + 2x)(12 — 2x)
développement

A(l; —9et G(—19; —1)
milieu

—12<x<120uld<x <15
intervalle(s)

(3x + 3)(—10 + 3x)
développement

92 — 112

f(x) =3+ 3x
f(x) =3

H(—6; 0)et F(—14; 11)
coef ficient directeur




n°43

x €]15; +oof
inégalité(s)

27
27

—4x—-6=0
solution

(10 — 2x)?
développement

E(25; —12)et G(—24; —24)
milieu

—6<x<8etx<-5
intervalle(s)

(10 —6x)(9+ x) + (10 — 6x)8x
factorisation

21 x 19

f(x) =9x

antécédent de 2

DO9; —10)ety=4x + b
ordonnée al'origine




n°44

3<x<5 x € [-13; 5]N[5; 28]
intervalle ensemble
102 x 10~° (=10 + 2x)(10x — 2) + (=10 4+ 2x)(7x — 3)
(106)-2 factorisation
—4 >
Bx =420 412 — 392
solutions inéquation
(4x + 12)2 f(x) =-5+3x
développement antécédent de — 4
A(5; 17)et E(22; —2) G(5; —5)ety=-2x + b

milieu ordonnée al'origine




n°45

—17<x < -2 1<x<6et24< x <25
intervalle intervalle(s)
878 x 8* (4+2x)(2—=9x) + (4 + 2x)(1 — 7x)
(83)° factorisation
14 4x =0 47 % 53
solution
(—2x + 6)? f(x)=—-10x + 8
développement f(x) =8
G(1; 4)et A(4; —7) C(17; —22)et E(21; 9)
distance coef ficient directeur




n°46

x €]4; 14] 14 <x<170ulb6<x
inégalité(s) intervalle(s)
108 (—x —8)(—6x+9)
24 développement
4—-8x<0 V32
solutions intervalle avb
81 — x? fx)=4
factorisation image de 7
F(10; —8)et H(5; —6) F(-9; —2)ety=10x + b
distance ordonnée al'origine




n°4.7

X €] — o0; —18]
inégalité(s)

1076 x 10710
(1072)°

8x—9<0
solutions intervalle

(—x + 8)?
développement

F(—6; —6)et C(—10; —8)
distance

23< x <280ul5<x<18
intervalle(s)

(—4 — 6x)(—4 — 6x)
développement

2472

f(x)=-3x+6
flx)=-10

D(—4; —2)ety=mx+4
coef ficient directeur




n°48

—-14 <x < -6 —5<x<30u6<x<10
intervalle intervalle(s)
18 18 (=5 — 7x)(=9 — 5x)
- X - 7
36 30 développement
—3 —4x >
S—4x=20 45 X 55
solutions inéquation

(10x + 3)(10x — 3)
développement

E3; 1)et B(—8; —3)
distance

f(x)=—-10x—6
f(-10) =

B(5; 1)ety=8x + b
ordonnée a l'origine




n°49

X €] — 00; 4o x €[—4; 3]U[1; +oo[
inégalité(s) ensemble
103 x 10?1 (—7+x)(B8+3x)+ (-7 + x)(—2 — 9x)
(10-4)-1 factorisation
1—-6x=0 V80
solution avb
49 — x? f(x) =8+ 10x
factorisation f(=5) =
D(A; —1DetG(-5; —1) C(—3; 3)ety=-10x + b
distance ordonnée al'origine




n°50

—4<x<2
intervalle

1075 x 1073
(1078)7®

10—-5x>0
solutions inéquation

(12 + 4x)?
développement

E(20; —16)et A(16; —19)
milieu

—18<x<120u —9<x
intervalle(s)

(=2 + 2x)(—8 + 3x)
développement

15 x5

f(x)=-3+10x
f(—4) =

A(1; 25)et G(20; —14)
coef ficient directeur




n°51

—8<x<7
intervalle

5 9
_X_
8 12

—5x—4=0
solution

x? —14x + 49
factorisation

G(—21; —10)et E(12; —1)

milieu

9<x<19%9etx <6
intervalle(s)

(9x + 6)(10 + 2x)(9x + 6)4x
factorisation

182

f(x)==-5+x
image de 6

D(—9; —3)ety=mx—3
coef ficient directeur




n°52

—15<x
intervalle

(1078)~3 x 10°
10-3

7—9x <0
solutions inéquation

(—2x + 9)?
développement

F(—=2; —=10)et H(—3; 5)
distance

12<xet —25< x <22
intervalle(s)

(4+9%)1+x)+ (4 +9x)(8 —x)
factorisation

172
f(x)=1+3x
fx)=0

E(19; —23)et A(—14; —20)
coef ficient directeur




n°53

0<x<17 12<x<15etx <2
intervalle intervalle(s)
84 2+ x)(—2 4+ 9x)
48 développement
—9x—-8=0 V18
solution avb
x? — 14x + 49 f(x)=9—x
factorisation antécédent de — 9
A(—=8; DetG(9; —7) H(—19; 11)et E(—8; 17)
distance coef ficient directeur




n°54

—-16 <x < —-10 x € [—11; 7]U[-22; —16]
intervalle ensemble
1073 x 1073 (=6 + 2x)(—5x +9)
(102)8 développement
>~ 9x =0 34 X 26
solution
(1 — 3x)? f(x) =—-1-3x
développement antécédent de — 3
H(1; 6)etG(8; 7) B(—14; 21)et C(10; 0)
distance coef ficient directeur




n°55

X €]25; +oof
inégalité(s)

24 10
—_— X —_—
30 8

—8x+9<0
solutions intervalle

(—x + 11)?
développement

E(—8; —17)et C(23; 6)
milieu

—13<x<5et8<x <12
intervalle(s)

(=10 +8x)(x +6) + (—10 + 8x)(—10x — 8)
factorisation

49% — 512

f(x) =8—4x
image de 8

E(—13; 17)et G(8; 25)
coef ficient directeur




n°56

—-5<x<9
intervalle

5 18

X
24 3

—9+4+2x=>0
solutions intervalle

49 — x?
factorisation

A(—6; 0)et D(7; 5)
distance

x €]—13; -9]N]—12; 7]
ensemble

B+8x)(x+6)+(8+8x)(—9x +9)
factorisation

V80
avb

f(x)=—-9x—4
fx)=0

E(-5; 5)ety=—-3x + b
ordonnée al'origine




n°57

-1<x<11
intervalle

(10°)~5 x 107

10-¢
—2x—5=0
solution
x? — 64
factorisation

H(=5; 9)et B(10; 6)
distance

X €]26; +oo[ U] — o0; 7
ensemble

[

(—4x —9)(—-8 + x)
développement

V75
avh

fx)=1-2x
F(—4) =

B(9; —25)et E(0; —8)
coef ficient directeur




n°58

x € [0; 15] —12<x<16et —10<x <17
inégalité(s) intervalle(s)
108 x (107)~° (8x + 2)6x + (8x +2)(9x + 5)
103 factorisation
ot 7=0 332 — 272
solution
49 — x? f(x) =8x—9
factorisation image de 10
H(O9; —9et D(—1; —7) H(—=25; 1)et E(25; —5)
distance coef ficient directeur




n°59

15<x <20 21 < x <24et25< x <26
intervalle intervalle(s)

11 — (-1) x 4 — (~19) (x —10)(=10 + x)

développement
6x—1>0 V27
solutions inéquation avb
x? + 14x + 49 f(x) =—-5x—8
factorisation antécédent de — 1
D(9; —2)etH(8; —1) H(8; 2)ety=—6x + b

distance ordonnée a l'origine




n°60

—-19<x<3
intervalle

(129)1 x 1271
12-7

—7+x=0
solution

x?—16
factorisation

E(—22; 8)et H(—10; 9)
milieu

x € [-13; —8]N[-28; —19]
ensemble

(9x —10)(10x —5) + (9x — 10)(—8x + 5)
factorisation

162

f(x) =—4—5x
image de 2

E(—=5; —15)et F(17; —3)
coef ficient directeur




n°61

—-9<x<9
intervalle

-7 X (=7) + (+43) + 15

—4—-3x=0

solution
x?—16
factorisation

G(10; —9)et B(2; —6)
distance

x €]16; +oo[ N]23; 27]
ensemble

(—x+10)(—2 —6x)(—x +10)(7 + 8x)
factorisation

492 — 512
fx)=2x—-7
F(=9) =

D(—=7; 9)et E(8; —15)
coef ficient directeur




n°62

x €[—2; 7] —2<x<15etx < -3
inégalité(s) intervalle(s)
ﬂ B (-14+10x)(—-8 —4x) + (-1 4+ 10x)(8 + 7x)
40 factorisation
—3x—9=>0
solutions intervalle 52 X 48
(9x + 10)? f(x) =—-8x—-5
développement image de — 8
A(—=10; —10)et D(4; —8) A(=9; —10)et F(—13; 5)

distance coef ficient directeur




n°63

xX€|—7; 7]
inégalité(s)

10 12
—_— X —_—
12 8

6+3x=0
solution

(7 + 4x)?
développement

G(6; —4)etF(2; —2)
distance

x €] —11; 24] U]4; 30]
ensemble

(4x + 3) — 4x
développement

192

f(x)=—x+10
antécédent de 2

E(—6; 11)et B(25; 12)
coef ficient directeur




n°64

x €]10; 20]
inégalité(s)

4 15

X
30 4

—54+10x =0
solution

(12 +3x)(12 — 3x)
développement

G(—=5; —2)et A(—1; 10)
distance

x €]—20;4[N]—=7; 19]
ensemble

(2x —1)(7 +8x)(2x — 1)(4 + 5x)
factorisation

142

f(x)=5x—-9
f(6) =

EO9; 7ety=mx—7
coef ficient directeur




n°65

x€]—1; 6] 1<xoul7<x<19
inégalité(s) intervalle(s)
77 (—x—8)(—4x—-7)+ (—x —8)(—4x + 2)
77 factorisation
—3-5x=0 49 x 51
solution
(5 — 5x)? f(x) =—6x—10
développement antécédent de — 9
A(3; DetF(4; 10) E(22; 1)et A(—19; —24)
distance coef ficient directeur




n°66

x €[1; +oof x €]7; +oo[ N]23; 28]
inégalité(s) ensemble
779 x (78)7° (=6 +2x)(8x +4) — (—6 + 2x)(6x — 2)
7-3 factorisation
—x+3=0 V16
solution avb
x?>—8x+ 16 f(x) =—4+7x
factorisation antecédent de 10
F(—9; —10)et H(—9; —2) D(=3; 3)ety=2x + b
distance ordonnée a l'origine




n°67

X €] —3; +oof
inégalité(s)

2 2

9 72

—3x+8=0
solutions inéquation

(3+9x)(3—9x)
développement

G(—7; 10)et E(—9; 9)
distance

—-11<x<1l6etx <15
intervalle(s)

(10x — 8)(—6x + 3)
développement

152

fx)=—x—-9
f(-6) =

H(2; —8)ety =mx —4
coef ficient directeur




n°68

X €]18; +oof
inégalité(s)

(—14) — (=3) x (+5)

—10—-4x <0
solutions inéquation

x?+6x+9
factorisation

H(—13; 20)et E(20; —16)

milieu

x €]—5; 8] N]3; 19]
ensemble

(8x —10)(—2 — 2x)(8x — 10)(5 — 7x)
factorisation

2472

f(x)=1-10x
@) = -1

A(—6; —9)et B(22; 2)
coef ficient directeur




n°69

x €]9; 14]
inégalité(s)

(3—1)9 X 36
3—4

—8+10x =0
solution

(8x + 6)?
développement

A(—6; —=7)et F(6; 4)
distance

x<—-14et —8<x<6
intervalle(s)

(=1 +7x)(=5x+6)— (14 7x)(—4x + 2)
factorisation

92 — 112

f(x) =6+ 6x
antécédent de — 2

F(0; 9ety=10x + b
ordonnée al'origine




n°70

x €] —12; 18]
inégalité(s)

107 x 101
(107%)°

3+5x=>0
solutions inéquation

x? —81
factorisation

G(—7; 19)et H(9; 25)
milieu

—9<x<150u —4<x<-1
intervalle(s)

(-4 4+ 10x)(5x+3) + (—4 + 10x)(—7x + 10)
factorisation

202

f(x) =—-4+2x
antécédent de 5

E@B; 0ety=—-9x + b
ordonnée al'origine




n°71

—15<x < —4
intervalle

1 5

3 21

10+7x=0
solution

x?+12x + 36
factorisation

B(2; —2)et C(7; 11)
milieu

x € [30; +oo[ N[12; 19]
ensemble

(=5—-2x)(—104+9x) + (-5 — 2x)(4 + 5x)
factorisation

282% — 322
fx)=—4x+2
fx) =16

E(10; —2)ety=7x + b
ordonnée a l'origine




n°72

X €]23; +oof
inégalité(s)

53 x 5°
(572)7

—x+1=0
solution

x? —10x + 25
factorisation

F(—=12; —1)et B(16; 24)
milieu

x €[21; 29[ N[23; +oof
ensemble

(8x —9)(x + 10)
développement

5% 15

fx)=6+x
f(-1) =

A(—=21; —16)et G(—7; —16)
coef ficient directeur




n°73

X €]8; +oof
inégalité(s)

ull
X
N O

5—7x=0
solution

x? —18x + 81
factorisation

A(2; 9et B(0; —10)
milieu

x €] —15; =9[N] —10; 26|
ensemble

(x—1D(—2x+ 2)

développement
442 — 362

f(x)=—-5x—-2

flx)=-4

G(—6; 6)et H(8; —9)
coef ficient directeur




n°74

x € [—20; 7] 17<x<200ux<?2
inégalité(s) intervalle(s)
o x+6)(-3x—1)+(x+6)(—3x—1)
25 = (=9) = (F7) x (+3) factorisation

—5x+10>0 V48

solutions inéquation av'b
x?>—8x+ 16 f(x) =6—4x
factorisation antécédent de 4

G(4; et F(—1; —-3) E(10; —4)ety=—-7x + b

distance ordonnée a l'origine




n°75

12 <x —15<x<20et19<x <20
intervalle intervalle(s)
(6™) 7 x67° (6 — 6x)(—3 —5x) + (6 — 6x)(7 — 4x)
61 factorisation
—Atx=0 172 — 232
solution
x?+ 10x + 25 f(x) = —6+ 5x
factorisation antéecédent de 7
B(12; —2)et H(—2; —2) G(—10; —25)et F(13; —17)
milieu coef ficient directeur




n°76

x €] —6; —1] —3<x<150ul4<x<16
inégalité(s) intervalle(s)
10~* x 107 (=7 —7x)(—4x — 10)
(10-10)-1 développement
—9x - 6=0 242
solution
x%>—4x + 4 f(x) =5
factorisation f(x)=5
A(—3; 3)et G(6; —8) B(—18; 4)et G(16; 8)
distance coef ficient directeur




n°77

x € [-16; —8]
inégalité(s)

—7 — (+7) X 0 + (+22)

5x+7>0
solutions intervalle

x?+12x + 36
factorisation

D(17; —25)et H(3; —18)
milieu

x €] —oo; —20] N] —21; —16]
ensemble

(—6x + 2)(x + 5)
développement

V80
avb

f(x) = —4x
f(—4) =

C(—4; —9et G(16; —24)
coef ficient directeur




n°78

6<x<8
intervalle

4><10
5 3

10x+3=0
solution

(10 + 5x)(10 — 5x)
développement

A(3; —10)et C(16; 24)
milieu

—-6<x<-30u20<x
intervalle(s)

(—x — 1)(—4x)
développement

222

f(x)=—-9—-7x
f(4) =

A(=5; 15)et G(17; —9)
coef ficient directeur




n°79

x < —12
intervalle

al liee
I
w| w

—9x—-3=0
solution

x? —100
factorisation

C(—19; 19et G(4; 14)
milieu

x €]—15; 12[N] —=9; 1]
ensemble

(1+4x)(5-3x)+ (1 +4x)(9+ 7x)
factorisation

49% — 512

f(x)=-2—-10x
f() =

H(—17; 25)et C(19; 25)
coef ficient directeur




n°80

X €]21; +oof x €]7; 17[ N]8; 11]
inégalité(s) ensemble
21 2+x)(7x+7)+ 2+ x)5x
14 factorisation
-9 4 '6x =0 242
solution
16 — x? f(x) =—4—3x
factorisation antécédent de 3
H(14; —22)et C(5; —3) B(—9; 3)ety=4x + b
milieu ordonnée a l'origine




n°g1

x € [-16; 8]
inégalité(s)

3 8
_X_
12 6

—x—9=0
solution

x?—9
factorisation

G(—13; 11)et F(10; —20)
milieu

19<xould<x
intervalle(s)

(4x — 7)(4x — 8)
développement

V45
avh

fx)=2+x
@) = -3

B(—13; 3)et A(10; 18)
coef ficient directeur




n°g2

x €]17 ; 20]
inégalité(s)

1 5

6

—6—2x=0
solutions inéquation

(3x — 3)?
développement

A(=7; 6)et C(—11; —22)
milieu

x € [14; 20]N[15; 19]
ensemble

5-x)(10x+2)+(5—-—x)(10x—1)
factorisation

252

f(x)=-2x+4
antécédent de — 7

G(—6; —9ety=mx +1
coef ficient directeur




n°83

X € [21; +oof
inégalité(s)

8 6
_X_
9 10

—6x+4=>0
solutions inéquation

(84 10x)(8 — 10x)
développement

E(10; 4)et G(—4; 6)
distance

x € [-29; -2]N[-13; —10]
ensemble

(—=5x)(—4 — 4x) + (=5x)(—3 + 4x)
factorisation

V48
avb

f(x)=—-9x+8
antécédent de — 6

A(—4; 7)ety=2x + b
ordonnée al'origine




n°84

13<x <20 x €[—26; 16 N[—21; 28]
intervalle ensemble
(1072)” x 107° (=3 —6x)(2x + 10)
10-3 développement
—4x + 9=0 132
solution
(11 — 4x)? f(x) =—6+9x
développement f(x) =10
G(—1; —2)et A(10; 4) E(—25; 6)et A(16; —4)
distance coef ficient directeur




n°85

—19<x <18
intervalle

(10=2)~5 x 107
10—10

x—3=0
solution

(24 10x)(2 —10x)
développement

D(4; 7)etA(4; 1)
milieu

X €] —o0; +oo[ N[—3; 23]
ensemble

9x(2 + x)
développement

V75
avh

f(x)=2x—-1
antécédent de 9

B(5; —9)ety=5x + b
ordonnée a l'origine




n°86

x € [-11; —10]
inégalité(s)

48
36

—5—-6x<0
solutions intervalle

(4x +10)(4x — 10)
développement

A(—=1; 10)et F(—8; —7)
distance

x €]10; 28[ N]14; +oof
ensemble

(x+4)(—9 + 9x)
développement

45% — 552

f(x)=—-2x—18
f(x) =3

D(12; —19)et B(—23; 1)
coef ficient directeur




n°87

x € [8; 13]
inégalité(s)

—21 + 10 — (=3) x (=2)

—x—3>0
solutions intervalle

x?—25
factorisation

F(—6; —6)et H(—7; —1)
distance

x<5o0u—-7<x
intervalle(s)

(10x — 7)(—10 + 3x)
développement

192

fx)=-2—-x
f(-=8) =

E(—4; —10)ety =mx —3
coef ficient directeur




n°88

10 < x
intervalle

(7—8)7 X 75
77

1+x=0
solution

(—x + 6)?
développement

C(7; 0)et D(5; 10)
distance

26 < x <270u —4<x<-3
intervalle(s)

(=7x—2)(9+ 4x)(—7x — 2)(5 — 6x)
factorisation

V32
avb

f(x)=7x+4
antécédent de 7

G(—4; —10)et E(—5; 19)
coef ficient directeur




n°89

x € [10; 14]
inégalité(s)

1 8

1 10

4x+2<0
solutions inéquation

x?—2x+1
factorisation

D(-=5; 4)et H(7 ; —8)
distance

26< x <27et —18<x <2
intervalle(s)

(6 +5x)(—5+ 10x)
développement

24% — 162

f(x)=—-4—-3x
image de 7

A(4; Qety=2x + b
ordonnée al'origine




n°90

—4<x<7
intervalle

4 5

11 3

—6—6x=0
solution

(8x — 10)?
développement

C(—9; et A(4; —4)
distance

—2<x<l1l6etb<x
intervalle(s)

(=2 —-5x)(3—10x) + (-2 —5x)(10 — 6x)
factorisation

V48
avb

fx) =2

image de 5

E(15; 9)et A(19; 18)
coef ficient directeur




n°91

7T<x<12
intervalle

—9—-7x=0
solution

x? —16x + 64
factorisation

D(—8; —15)et C(—13; —24)
milieu

x €]0; +oo[ N]8; 30[
ensemble

1-7x)(5-9x)+ (1 —7x)(1 — 4x)
factorisation

282

f(x) =2+8x
antécédent de 5

B(—11; 2)et F(23; 2)
coef ficient directeur




n°92

11<x<16 x € [—-13; =1[ N[=7; 5]
intervalle ensemble
15 (=54 4x)(—10 + x)
20 développement
3—3x>0 V18
solutions intervalle avb
(X+11)2 f(x):x—()
développement f(10) =
G(—4; —7)et B(—-2; 3) B(5; —6)ety = mx
distance coef ficient directeur




n°93

3<x<14
intervalle

4 7
_X_
2 10

x+1=0
solution

x? +8x + 16
factorisation

D(=5; —=2)et C(5; 5)
distance

x € [23; +oo[ U[30; +oof
ensemble

(=7 + 2x)(—=7x + 4)
développement

V80
avb

f(x)=5+4x
f(4) =

H(13; 6)et D(23; 8)
coef ficient directeur




n°94

10 <x x € [—11; +oo[ U[2; 17]
intervalle ensemble
54 (8x —10)(—2 — 3x)
18 ~ développement
x+6=0 V45
solution avb
x? —81 f(x) =-3x—-1
factorisation antécédent de — 7
H(—9; —5)et D(—21; 2) E(—21; —15)et H(—14; —8)
milieu coef ficient directeur




n°95

X €] — o0; +oo]
inégalité(s)

12 10
—_— X —_—
3 8

—4+5x=0
solution

(5 + 8x)?
développement

D(—15; —23)et G(—2; —25)

milieu

—7<x<4o0u —14<x<-10
intervalle(s)

(3—9x)(5x—3)+ (3 —-9x)(9x + 2)
factorisation

31% — 292
fx)==-7x—-1
f@) = —4

D(—17; —18)et B(—22; 18)
coef ficient directeur




n°96

—13<x<-10
intervalle

1078 x 1010
(10—2)—10

2—6x=0
solution

x?+6x+9
factorisation

G(20; —13)et A(—10; 6)
milieu

x<200ul7<x
intervalle(s)

(-9+x)—7x
développement

45 x 35

f(x)=—-9%+9
image de 0

E(25; —=7)et A(—18; —3)
coef ficient directeur




n°97

6<x<15
intervalle

21
12

—10—7x<0
solutions intervalle

(7 + 3x)?
développement

B(16; 0)et H(—21; —14)
milieu

9<xoul8<x
intervalle(s)

(x+10)(10 4+ 3x) + (x + 10)(—8 + 6x)
factorisation

49% — 512

f(x)=—-7x—9
antécédent de 2

E(; 8)ety =mx+ 10
coef ficient directeur




n°98

x €]1; 4]
inégalité(s)

94 x 9-1
(9-8)-°

—8—-8x=0
solutions inéquation

x? + 18x + 81
factorisation

F(3; 10)et B(6; —6)
distance

25< x <270u —11<x <2
intervalle(s)

(=5x —1)(—3 + 2x)
développement

V18
avb

f(x)=5x—-1
image de — 6

E(—-16; 7)et G(9; 13)
coef ficient directeur




n°99

x €]—17; —6]
inégalité(s)

10 + (—16) — (+0) x (—10)

—5x+4<0
solutions intervalle

x? + 16x + 64
factorisation

E(—8; —1)et B(—9; —7)
distance

x €] —28; =21[N]—23; 9]
ensemble

(=10 — 2x)(—9 — 8x)
développement

V12
avb

fx)=—-6x—7
image de — 9

B(—8; 9ety=mx—6
coef ficient directeur




